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Referat fra styremøte i Nannestad og Omegn Hundeklubb 

  

 

Møtenummer  7 

Sted  Klubbhuset, Trandum, Mogreina 

Dag, dato Mandag 20.11.2023 

Klokkeslett Kl. 19.00-21.00 

Oppmøte  

Frafall Ingvild Fremmerlid, Rita Nortug 

 

Kommentarer underveis* 
 

33/23 Godkjenning av møteinnkalling 

Litt sent, men godkjent 

34/23 Godkjenning av referat fra styremøte 16.10.2023 

Sak 20/23 skal være avsluttet. Saker som ble tatt opp under eventuelt tas opp som egne saker. Godkjent med 

endringer. 

35/23 Gjennomgang økonomi 

Ingen gjennomgang.  

36/23 Nytt fra gruppene 

Bruks, hverdagslydighet, rallylydighet og agility  

Bruks: et medlem har uttalt at vedkommende ikke følte seg velkommen. Steinar tar dette med Finn. 

Hverdagslydighet: Bra oppmøte. Nina ønsker å trekke seg som instruktør på onsdagstreningene. 

Rally: veldig bra oppmøte. Planlegger stevne til forsommeren. 

Agility: sendt ut forespørsel om noen vil sitte i ag komiteen. Ingen respons. Heidi fortsetter som gruppeleder, 

men med begrensede muligheter. 

37/23 Åpne Saker 

Sak 26/23-01 

Tittel Skal vi endre på rutinene for betalt treningsavgift? 

Informasjon I dag kan nye medlemmer melde seg inn, betale treningsavgift og så kontakte klubben for å 
begynne å trene og få tilgang til hallen. Dette er vel feil rekkefølge. Det er ikke "profesjonelt" 
at noen betaler før de har vært i kontakt med klubben, og i verste fall, må få tilbake 
pengene. 

Dagens praksis medfører også en del ekstrajobb for vedkommende som er ansvarlig 
klubbkontakt 

Kommentar Forslag: 

· Endre hjemmesiden vår, for å bedre klargjøre hva som gjelder. 
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· "Nye medlemmer som ønsker tilgang til å egentrene i hallen skal kontaktes av 
gruppeansvarlig for den gren de ønsker å trene. De vil bli invitert til å komme på 
felllestrening for den aktuelle gruppen. De vil der også bli gjort kjent med hvordan bruk av 
treningsfasiliteter og regler fungerer. Tilgang og koder sendes ikke ut før overnevnte er 
gjennomført og treningsavgift er betalt." 

· Det bør også komme klart frem at nye medlemmer IKKE skal betale treningsavgift før de har 
vært i kontakt med klubben/aktivitetsansvarlig. 

Endre intern rutine for nye medlemmer: 

· Når et medlem kontakter klubben, skal de bli spurt om hvilken aktivitet de ønsker å delta 
på. 

· Gruppeansvarlig får kontakt informasjon og kontakter vedkommende 

· Medlemmet blir invitert med på trening 

· Hvis medlemmet ønsker å fortsette å trene, får vedkommende informasjon om betaling av 
treningsavgift og gjeldende regler for bruk av hallen. 

· Når treningsavgift er betalt, får medlemmet tilgang til booking og kode til nøkkel. 

Styret er enig i at dette burde endres. Endring av tekst på våre hjemmesider er en fordel.  

Rita endrer teksten på velkomstsmeldingen, og tar vekk setningen om kode, og legger til en 

setning om at nye medlemmer skal delta på organisert trening og kontakte gruppeansvarlig 

Steinar kontakter alle gruppeansvarlige og informerer om prosedyren. 

Ansvarlig Hege og Anette og Rita 

Status Videreføres 

 

Sak 26/23-02 

Tittel Hvem skal betale treningsavgift, og hvor mye? 

Informasjon · I dag kan systemet med treningsavgift virke urettferdig. (det vil alltid bli urettferdig for 
noen). 

· Treningsavgiften betales pr. medlem, ikke pr. ekvipasje. Det vil si at hvis en person har 4 
hunder, betales en avgift på kr. 750,- 

· Hvis en familie på to har en hund hver, betales en avgift på kr. 1500,- 

· Hvis en familie på to med et fullt betalende medlem og et familiemedlem har en hund, 
betales en avgift på kr. 750,-, men det er kun det registrerte medlemmet som kan booke 
hallen og trene. Familiemedlemmet har ikke tilgang til å booke hallen. Medlemmet som har 
tilgang til hallen kan selvsagt booke for familiemedlemmet, men det er ikke helt korrekt 
måte å gjøre dette på. 

Hvordan kan vi gjøre dette mest mulig rettferdig for alle? 
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 Et medlem med mange hunder vil få mye treningstid i forhold til medlemmer med en hund. 
Samtidig vil det bli veldig dyrt hvis et medlem skal betale treningsavgift for alle hundene 
sine. 

· Kan vi innføre ett "rabattsystem"? Vanlig pris opp til to hunder, og halv pris for de neste? 

· Kan vi ha en familie treningsavgift, med halv pris for familiemedlem? 

Dette har vært diskutert tidligere, men styret bør evaluere dette med jevne mellomrom og 
ha en formening om det. 

Eventuelle endringer bør vel tas opp på årsmøte. 

Styrets forslag:  
Treningsavgift 750 kr for inntil 2 hunder, 200 kr ekstra for hver hund over 2 stykk.  
Inntil 2 husstandsmedlemmer kan trene en hund forutsatt at begge er medlem av klubben.  

Nytt forslag 16.10.: Familiemedlemskap 1000 kr. for en hund, 250 kr. ekstra pr. hund 

Nytt forslag 20.11.: treningsavgift for familimedlemskap kr. 750 for inntil 20 hunder, kr. 250 
pr ekstra hund utover 2.  

Hverdagslydighet, 750 kr. for full treningsavgift med tilgang til hallen, 500 kr. for kun 
onsdagstrening uten tilgang til hallen. 

Steinar utarbeider et forslag og sender det til høring i styret 
Ansvarlig Steinar 

Status Videreføres 

 

Sak 26/23-03 (dette står som 02 i referatet fra forrige møte) 

Tittel Fylle store hull? 

Informasjon Skal vi kjøpe inn noe subus og fylle opp de store hullene mellom bane 1 og 2? De begynner å 
bli veldig dype, og vil bli vanskelige til vinteren. 

Kommentar Styret er enig i at dette skal gjøres.  

Subbus er kjøpt inn og fordelt utover. 

Ansvarlig Steinar 

Status Avsluttet 

 

Sak 26/23-04 

Tittel Kjetting? 

Informasjon Skal vi gjøre noe med innkjøringen til banene. Det spørs om den "kjettingen" som er der i 
dag, holder til vinteren. 

Kommentar Vi prøver å utbedre dette, men ikke å kjøpe helt nytt enda.  

Steinar slått ned to påler med kroker og festet kjetting der. 

Ansvarlig Steinar 
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Status Avsluttet 

 

Sak 32/23-02 

Tittel Oppmerksomhet i forbindelse med premiering i mesterskap 

Informasjon Skal klubben sende en oppmerksomhet ved premiering i store mesterskap? 

Det har blitt gjort tidligere, men det er ikke noe formelt. Det bør stå noe i økonomiske 
retningslinjer.  

Kommentar Skal det være en pallplass i NM eller større stevner? 

Hvem skal være ansvarlig for oppmerksomheten? 

Avklares i styret, gruppeansvarlig og styret sammen. 

Hva skal være oppmerksomhet? Blomster/gavekort inntil kr. 500? 

Endres i økonomiske retningslinjer. 

Heidi ordner gave til Caroline som vant Junior NM i agility. 

Endringer gjort i økonomiske retningslinjer 

Caroline har fått gavekort på Musti 

Ansvarlig Heidi og Steinar 

Status Avsluttet 

 

Nye Saker 

Sak 38/23 

Tittel Årsmøte 

Informasjon Vi må begynne planleggingen av årsmøte 

Kommentar • Årsberetning for styret      Steinar 

• Årsberetning de forskjellige gruppene    Steinar sender melding 

• Sette dato på Årsmøte    22.februar kl. 1900 

• Sende ut bekjentgjøring av årsmøte dato til medlemmer  Steinar sender ut snarest 

• Hvor skal vi være/leie inne på Trandum?  Steinar kontakter Trandumstiftelsen 

• Handlingsplaner for 2024     Steinar kontakter ansvarlige 

• Budsjett for 2024  Steinar kontakter ansvarlige 

• Nominering av nye styremedlemmer (hvem i det sittende styret ønsker å fortsette?) 

• Utlodding av fruktkurv   Anette ordner fruktkurv og kaker 

Alle årsberetninger og handlingsplaner skal inn til styret innen 18. desember. 

Innkommende saker har frist 7. januar 

Ansvarlig Styret 

Status Videreføres 
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Sak 39/23 

Tittel Støtte til sosiale sammenkomster 

Informasjon Tidligere har det blitt gitt støtte til julebord i de forskjellige gruppene, men det finnes ikke 
noe skrevet om det. Skal vi innføre dette igjen? 

Kommentar Forslag på kr. 100,- i støtte til alle medlemmer som deltar på julebord i de respektive 

gruppene. Så lenge styret ser at det er budsjettmessig dekning. 

Legges inn i økonomiske retningslinjer 

Ansvarlig Styret 

Status Videreføres 

 

Eventuelt  

Hvem skal være med i de forskjellige gruppene? Skal alle som betaler treningsavgift kunne være 

medlem i de gruppene de ønsker? Ja, sier styret. 

Det bør være en ryddeøkt snarest etter at treningsavgift er forfalt, hvor det ryddes vekk de som ikke 

har betalt tas vekk, og de som ikke ønsker å være med lenger oppfordres til å si ifra. 

 

Spørsmål om vi skal innføre noen tiltak for å få flere til å bidra på dugnad. Vi skriver noen ord om det 

på innkallingen til årsmøte og årsberetningen til styret. 

 

Neste styremøte 8. januar 

 

Steinar Andresen 

Leder NOHK 


